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Імперія Dream Watch: як Віктор Мітченко та Борис Соколов побудували тіньову мережу збуту люксових годинників

До бутіка Dream Watch можна потрапити виключно за попереднім записом. Там
відсутні юридична назва компанії та контактні дані.

Наприкінці минулого року Юрій Шквира та Віталій Логошко почули вирок
Володимир-Волинського суду. Обох 61-річних чоловіків засудили до 1,5 років
умовно. Шквира працював водієм у компанії "Транс Темпо", а Логошко – в "Автолайн
Одеса". Водії пенсійного віку – далеко не єдині "кур’єри", які ввозять в Україну
предмети розкоші. Загалом існує кілька великих каналів – зокрема, залізничний
(детальніше про це — у наступних публікаціях).

Компанії "Транс Темпо" та "Автолайн Одеса" здійснюють пасажирські перевезення
комфортабельними автобусами. В одному з них ("Варшава – Київ", що належить ТОВ
"Автолайн Одеса") водії намагалися провезти через кордон годинники та прикраси
на суму понад 12 млн грн. Це лише за один рейс. Годинники вартістю в сотні тисяч
доларів вони ховали в особистих речах, приклеювали скотчем у верхній частині
багажника, розміщували у своєму холодильнику. Шквира та Логошко стверджували,
що не знають власника цього майна. Однак у суді визнали провину, уклали угоду з
прокурором і отримали умовний термін.

Минулого року СБУ провела обшук в одному з шоурумів цього бренду. Там виявили
сумки "Hermes", годинники різних виробників, зокрема Rolex, ювелірні вироби VCA,
Bvlgari, діаманти, сережки та браслети Van Cleef & Arpels. Загалом – близько 140
предметів. Лише вилучений у шоурумі годинник Richard Mille RM11 може коштувати
понад 200 тис. доларів. На сайті магазину зараз пропонують, наприклад, годинник De
Grisogono Grappoli за 262,7 тис. євро. Інформації про юридичну особу на сайті немає.
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Штурм за штурмом: російська
піхота посилила тиск на
Костянтинівському напрямку

Польща проти кліматичних правил
ЄС: президент Навроцький ініціює
референдум щодо скасування
"Зеленого курсу"

Рекордні 44 мільярди євро на
оборону: Польща стає головним
бенефіціаром європейської
програми SAFE

Від лейтенанта до "полковника":
Олега Ляшка призначили
командиром полку безпілотних
систем, - ЗМІ

В Україні працюють лише 13
мільйонів людей із 31 мільйона
наявного населення, –
Мінекономіки

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Онлайн-покупки прикрас неможливі, але можна записатися до шоуруму, адресу якого
не розкривають.

У постановах про арешт майна, виявленого під час обшуків шоуруму, знайшли
інвойси на купівлю годинників та коштовностей із печатками польської компанії
Dream Watch Sp. z o.o. За даними польського реєстру, нею керує українець Віктор
Мітченко. Це 64-річний уродженець Запоріжжя. З тегів у сервісі GetContact випливає,
що раніше він працював таксистом, а також позначений як "Варшава годинники",
"Віктор Варшава", "Віктор Dream Watch".

У Запоріжжі Мітченко зареєстрований за однією адресою з 40-річною Катериною
Ткачук (дівоче прізвище — Соколова). Вона майже 18 років веде відкритий ФОП з
основним видом діяльності "ремонт годинників і ювелірних виробів". У контактних
даних зазначила номер +38(097)-087-ХХ-ХХ, який належав Марині Прокопішиній.

Родич Ткачук – 33-річний Борис Соколов – також має відкритий ФОП і вказав номер
телефону Марини Прокопішиної. У 53-річної запоріжки Марини Прокопішиної був
власний ФОП з основним видом діяльності "оптова торгівля годинниками та
ювелірними виробами", але вона припинила його ще у 2016-му. Цікаво, що в "Dream
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Ушаков заявив, що РФ не надсилала
запрошення на парад "спеціально"

Парад як димова завіса: Бен Годжес
не виключає, що відсутність техніки
в Москві приховує підготовку до
наступу з Білорусі

Трамп відклав запровадження мит
на європейські авто після
переговорів із фон дер Ляєн

"Путінське перемир’я" без
відповіді: Україна готує масовану
атаку дронів 

Mettmann Public Company Limited:
чому російська «пральня» успішно
продовжує відмивати санкційні
гроші 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
156 боєзіткнень, найбільше боїв на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Нафта в режимі "невидимки":
танкери ОАЕ таємно проривають
блокаду Ормузької протоки з
вимкненими транспондерами

07 травня 2026 г.

США атакували два іранські порти,
але заперечують початок великої
війни

Ера лазерної ППО: український
комплекс "Тризуб" готується до
масового полювання на російські
дрони 

Натовп проти ТЦК: у Дніпрі
цивільні закидали камінням
автівку, щоб відбити чоловіка 

Невдалий транзит: у Кишиневі
засудили громадянина України та
конфіскували на користь держави
понад мільйон леїв

«Поза нашою компетенцією»: У
МВС спростували інформації про
можливу атаку 10–11 травня

Загострення в Ормузькій протоці:
США атакували іранський танкер 

Застосували газ та кийки: у
Дарницькому районі поліція
намагалася силоміць витягти
чоловіка з авто для ТЦК 

Прем’єр Словаччини привезе до
Москви послання від Зеленського

Суд обрав запобіжний захід солдату
за побиття побратима

Нова адміністрація — нові правила:
у КНУ ім. Шевченка скасували
дворічну заборону на Telegram

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
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